







CINCINALUL ZI DE ZI • CINCINALUL ZI DE ZI • CINCINALUL ZI DE ZI • CINCINALUL ZI DE ZI •

Succese în acțiunea de modernizare și asimilare de noi produse

VIZINELE DE UTILAJ PETROLIER TIRGOVIȘTE. O dată cu efortul depus în vederea sporirii producției, colectiviul uzinelor de utilaje petroliere Tirgoviște este antrenat într-o largă acțiune de inovare a sortimentelor...

vreime au fost asimilate două instalații de mare complexitate tehnică. Este vorba de noua instalație FS-32, pentru foraj structural și de prospecțiune de țevi și gaze naturale...

lor de apă sau altor lucrări similare. Fiind montată pe un șasiu cu roți, ea poate fi tractată cu ușurință și pusă în exploatare într-un timp redus.

Este vorba de două lucrări similare. Fiind montată pe un șasiu cu roți, ea poate fi tractată cu ușurință și pusă în exploatare într-un timp redus.

COLECTIVELE CELOR DOUĂ MARI UNITĂȚI DE PREPARARE A MINERELOR DIN BAZA MARE — Uzina centrală și Uzina din Săsar — au hotărât să îndepărteze de la locul de muncă...

lui cu ajutorul cărora au obținut, până în prezent, indicii de productivitate cu 18-20 la sută superiori celor realizați în perioada...

prevăzute pentru export. Scurtarea perioadei de asamblare a corpurilor navei se datorează mai bunei organizări a lucrului pe fațete de execuție...

Cum reușește o echipă din schimbul II să țină pasul cu cei care lucrează în schimbul de zi FIECARE MINUT VALORIFICAT PENTRU PRODUCȚIE

Pe Sandu Radu nu prea l-a încântat ideea unui interviu și nici s-a simțit așa de desigur în fața reporterului. Pe lângă faptul că este un om de știință, el este un om de muncă...

formajei. Și totuși, consultarea rapoartelor de producție avea să ne convință. Afirmările maestrului Sandu Radu au acoperit deplină a faptelor...

fost prima echipă care a lucrat în această tură. — Și asta numiți curaj? — Dar cum? — Încredere. Încredere în tine și în echipă...

numit. Și dacă, așa cum de altfel am procedat, ne ocupăm în fiecare zi de unul — arată-i o placă pe care să o poartă ca memento... — Este deplin cunoscut că, la baza realizării obținute de țara noastră în construcția socialistă a statului...



...E o idee temerară să-ți propui cunoașterea în amănunțime a fermelor și sectoarelor de producție de la întreprinderea agricolă de stat Chirnoști...

sit din comun al culturilor de floarea-soarelui, de soia, de porumb. — Pe toată întinderea n-am dat nici o prăsilă normală, ne spune directorul întreprinderii...

pe o jumătate de milion de lei prin eliminarea prăsililor mecanice. Pe o întindere de 4.065 de hectare s-a estimat în lan de producție medie cu 1.350 kilograme superioară planificării...

Agricultorii din Chirnoști n-au secrete!

după erpicidare numai trestia putea învada cultura de porumb, am executat cositul acesteia cind plantele de porumb aveau trei-patru frunze și am fertilizat faziul cultura cu azotul de amoniu...

In țară, numai de la aceste culturi înregistrând beneficii de circa un milion de lei. La ferma de vaci, producția medie de lapte planificată pentru tot anul va fi realizată în numai nouă luni...

Categoric, I.A.S. Chirnoști este un model între unitățile agricole. Aici totul este drămuț astfel încât și ultimul strop de energie să convergă către producție. Câteva exemple sînt edificatoare...

RĂSPUNSURI LA ÎNTREBĂRI ALE TINERILOR

Elemente calitative noi în politica de investiții

LIVIU STĂNILĂ — profesor la Liceul „Hașdeu” din Buzău: „În actualul cincinal avem de realizat, după cum se știe, cel mai mare program de investiții din istoria țării. Ce exigențe de ordin calitativ impune acest salt cantitativ?”

Estim că deplin cunoscut că, la baza realizării obținute de țara noastră în construcția socialistă a statului...

Un proces firesc cu implicații inedite

NICULINA RAZVAN — Județul Mehedinți: „Care sînt implicațiile economice, politice și sociale ale faptului că în acest cincinal 400.000 de oameni vor trece din agricultură în industrie?”

ale familiei, să se ocupe mai mult de educarea copiilor. Rolul femeilor de la sat va crește și pe un plan mai larg...

Să cunoaștem, să aplicăm IDEILE CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

bune realizări de pe plan mondial. Ținînd seama că în prezent progresul științific și tehnic impune schimbarea mașinilor și utilajelor într-un termen mult mai scurt...

Un alt element nou care va caracteriza politica de perspectivă în domeniul investițiilor îl constituie dirijarea cu precizie a fondurilor către procurarea de mașini și utilaje care să corespundă celor mai...

Una din direcțiile principale ale transformării structurii noastre sociale este și cu siguranță și creșterea în ansamblu a clasei muncitoare. În interiorul clasei muncitoare va crește însă ponderea celor care sînt „prima generație de muncitori”...

Un accent deosebit se va pune pe reducerea ponderii investițiilor în lucrări de construcții-montaj. Trebuie spus că în țara noastră, contrar celor ce sînt în construcții-montaj se mențin încă la un nivel mult prea ridicat comparativ cu cel realizat în țările dezvoltate...

Evident, o creștere a ponderii populației salariale în ansamblul persoanelor ocupate, din care o bună parte se va realiza pe seama diminuării numărului celor care lucrează în agricultură, trecerea acestor persoane de la retribuția specifică în agricultura cooperatistă la retribuția sub forma salariului practică în sectorul de stat...

Bineînțeles, implicațiile nu sînt epuizate prin această simplă enumerare, mai ales pentru că fiecare aspect relevant aici este interdependent cu celelalte și astfel apar noi serii de implicații de natură economică, politică, sociopsihologică.

GRIGORE CORLAN, șef sector, Institutul de Cercetări Economice

HONORINA CAZACU, cercetător principal la Centrul de sociologie — București





